

INFORMATIKÁRÓL ÁLTALÁBAN

Az Információelmélet és -gyakorlat Nemzetközi Tájékoztató Szolgálata szakembereinek tanácskozása

A tanácskozást az NTMIK-ben tartották 1974. április 4-5-én, és azon a tagállamok 35 szakembere, a KGST és az NTMIK titkársága vett részt. A megnyitót SZOROKIN, Ju., az NTMIK igazgatója tartotta, és MAJSZTER, V., az NTMIK igazgatóhelyettese elnökölt.

A tájékoztatás elméletével és gyakorlatával kapcsolatban az NTMIK-ben végzett munkákról KUSZKOV, A., az NTMIK képviselője tartott előadást.

A szakemberek a következő kérdéseket vizsgálták meg:

az információelmélet és -gyakorlat nemzetközi tájékoztató szolgálatába beérkező információk érkezési rendjének és szabályozási módjának megvitatása;

a szolgálat tájékoztató apparátusának gyarapításához használt források és az igénylők kategóriáinak pontosabb meghatározása;

az információelmélet és -gyakorlat nemzetközi tájékoztató szolgálatára tematikai határainak pontosítása;

a tájékoztatói szervek nyilvántartási szolgálatában regisztrált tájékoztató szervekre vonatkozó minta-kérdőívek egyeztetése.

A szakemberek időszerűnek ítélték az információelmélet és -gyakorlat nemzetközi tájékoztató szolgálatának létrehozását, és jóváhagyták a Szolgálat működésével és fejlődésével kapcsolatos szervezési dokumentumok sorát.

/Vesztnik Mezsudunarodnogo Centra Naucnoj is Tehniceszkuj Informacii, 1974. 2.sz. p.9./

Konferencia a műszaki dokumentációról

Nagy-Britanniában a SERT /Society of Electronic and Radio Technicians - Elektronikai és Rádió Technikusok Társasága/ 1974. október 25-28. között hétvégi konferenciát rendezett a műszaki dokumentáció

kérdéséről. A konferencia felöleli az elektronikus berendezések működési, karbantartási adatainak valamennyi aspektusát.

/INFODOC. Research and Technology-Europe, 1974. 21.sz. aug.1.p.9.

NEMZETKÖZI SZERVEZETEK

Nemzetközi tudomány. – Áttekintés

A szervezetek miriádjainak pénzügyi támogatása, irányítása és részvétele az ENSZ komplex szerkezetén keresztül a kutatásokban és fejlesztésekben világméretben és regionálisan valósul meg.

10 évvel ezelőtt az ENSZ tudományos és műszaki konferenciát hívott egybe a kutatás és fejlesztés világméretű alkalmazási kérdésének megvitatására, különös tekintettel a fejlődő országokra. 1971-ben az Advisory Committee on the Application of Science and Technology to Development, ACAST/ Alkalmazott Tudományos és Iparfejlesztési Tanácsadó Testület/ benyújtotta a "World Plan of Action" /Akció Világterv/-et az Economic and Social Council, ECOSOC /Gazdasági és Szociális Tanács/-hoz, melyben választa a fejlődő országok életszínvonala emeléséhez szükséges kutatási és fejlesztési terveket. E javaslatban a mezőgazdasági és környezetvédelmi kutatások kérdését az ENSZ speciális ügynökségei dolgozták ki. Nem sok történt, de miután az ENSZ egy kis csoportja még mindig lelkesen faggatja a fejlődő országokat specifikus igényeik felől, a kutatás és fejlesztés kérdése a General Assembly /Közgyűlés/ napirendjére és az ENSZ szerkezetébe bekerült, majd a kenyai követ ügyessége révén az UN Environmental Program /ENSZ Környezetvédelmi Program/ székhelye Nairoiba települt. A Világterv késlekedése ellenére is az ENSZ-en belül egy sor szervezet támogatja pénzügyileg, résztvevőleg a kutatásokat és fejlesztéseket. Az UN Charter /ENSZ Alapokmány/ szerinti hat, az ENSZ-et alkotó testületekből a következő három érdekelt elsősorban a kutatásokban és fejlesztésekben: a Közgyűlés, a Gazdasági és Társadalmi Tanács és a titkárság.

A Közgyűlés 132 ország képviselőjével központi helyet foglal el. Az egyes országok képviselői egyéb testületek kinevezett tagjai; megvitatják, jóváhagyják a költségvetést; beszámolókat kapnak egyéb testületektől.

A Gazdasági és Szociális Tanács egyik fő célkitűzése a tudomány és technika vívmányainak terjesztése az ENSZ tevékenységének és a speciális ügynökségeknek koordinálásán keresztül. A tanácsnak 27 ország a tagja. Az ENSZ okmány módosításán keresztül javaslat történt a tagok számának 54-re emelésére. A tanács tulajdonképpen az ügyek vitelének politikájával foglalkozik, a koordináló munka nagy részét